
m A MINISZTERELNÖK A KIRÁLY- 
NÁL. Bukarestből táviratozzák: A ve- 

rescu tábornok miniszterelnök teg- 

kt nap kihallgatáson jelent meg Ferdi- 

nánd király előtt, akinek átnyuj- 

totta az eddig megszavazott törvény- 

javaslatokat szentesités végett, vala- 

n mint a parlament jelenlegi ülésszakát 

bezáró királyi kéziratot aláirás cél- 

Miából. 
il . 

MEGHOSSZABBITJÁK A PAR- 

LAMENT ÜLESSZAKÁT. Bukarest- 
ből táviratozzák: A kormány elhatá- 

rozta, hogy amennyiben a tisztviselők 

fizetésének rendezéséről szóló törvény- 

iavaslat elintézése azt 
1 teszi, ugy néhány nappal meghosszab- 

bitják a parlament jelenlegi ülés- 

szakát. 
- 

AMNESZTIARENDELET KÉSZÜL. 

Bukarestből táviratozzák: A kormány 

191. május hó tizedikére amnesztiarendele- 

tet tervez, amely főleg katonai bünte- 

tések elengedését, illetve leszállitását 

fogja tartalmazni. 

lzt 

EE NI HATARKIIGAZITÁS 

Brüsszelből táviratozzák: Ötven fel- 

fegyverzett belga polgár a határon ke- 

resztül benyomult Lindburg holland 

városkába és ott a házakra nagy pla- 

kátokat ragasztottak, amelyeken Lind- 

burgnak Belgiumhoz való csatolását 

követelték. A plakátok kiragasztása 

után sürgősen elhagyták a holland 

földet. 

. 

ANöK VÁLASZTÓJOGOT KAP- 
NAK ANGLIABAN. Londonból táv- 

iratozzák: A lapok szerint a kormány 

elhatározta, hogy választójogot fenn- 

tartás nélkül kiterjeszti a huszonegy 

évet betöltött nőkre is. Ha a kormány 

ezt a tervét megvalósitja és kiterjesz- 

ti az előbb adott választójogot a nőkre 

is ugy. Angliában tizenkétmillió férfi 

és tizennégymillió nő fog választani. 

ál 

* 

KETSZÁZ IDEGEN CSATAHAJÓ 

A KINAI VIZEKEN. Moszkvából táv- 
iratozzák: A szovijetsajtó szerint 

Csang-Cso-Lin nem fogadja el a 

szovjet utolsó jegyzékében felsorolt 

"/követeléseket. Ebben az esetben a szov- 

iet a diplomáciai viszony megszakitá- 

sán kivül egyéb rendszabályokat nem 

foganatosit. Sanghaii táviratok arról 

számolnak be, hogy jelenleg nyolc ad- 
emirális vezetésével kétszázegy idegen 

csatahajó tartózkodik a kinai vizeken. 

Az északi csapatok ellenállás nélkül 

elfoglalták Pukaut és most Sanghai 

tfelé nyomulnak. 

JUGOSZLÁVIA FEGYVERKEZIK. 

Madridból jelentik: A Giornale dita- 
lia szerint Jugoszlávia az eibari fegy- 

vergyárban százezer puskát rendelt. 

ikségessé szükségessé alispáni hivatal vezetésére. A kor- 

Ara 3 lei Bukarestben 4 lei 

Kinevezték az uj temesi alispánt 

Baciu hunyadmegyei főszolgabiró lett a szubpreiektus 

Temesvár, április 131. távirati rendelkezés érkezett a pre- 
fekturára, amely szerint a belügy- 
miniszterium Temestorontálmegye 
szubprefektusának Baciu Aurél 
dr. hunyadmegyei főszolgabirót ne- 

A temesmegyei szubprefektusi 
állás tudvalevőleg Bejan Kornél 
szubprefektus büntetőügyének meg- 
indulása óta helyettesitéssel nyert 
ideiglenes betöltést. Boleantu vezte ki. Az uj alispán, aki körül- 

alér dr. dettai főszolgabiró, a me belül harmincöt éves, hosszabb köz- 
gyei közigazgatási tisztviselők igazgatási gyakorlattal rendelkezik 

és legutóbb is megyei szolgálatot 
teljesitett. Általánosan ismert hu- 

ren nyadmegyei családból származik, 
és amelynek több tagja élénk szerepet 

visz a közéletben. Baciu Aurél drt 
szoros barátság füzi Gróza Péter 
minis szterhez és alispáni kinevezése 

eg ik igen értékes és jeles munkás- J 
ságu tagja, kapott megbizatást az 

mány most kinevezési uton 
dezte a szubprefektusi állást 
végleges döntést hozott. Függetle- 
nül a Bejan Kornél ellen lefolyta- 
tandó eljárás eredményétől, a bel- 
ügyminiszter uj szubprefektust ne- is, hir szerint, Gróza közbenjárá- 
vezett ki. Három nap előtt már ara történt. 
nansasmammnosmmanmammmmmasa sm 

Két vámtiszt zsarolási manövere 
kiket a temesvári törvényszék fogházzal sujtott 

Temesvár, április 14. 

Khane Jakab krajovai bank- 
igazgató 1925. év nyarán Zsombo- 
lyán keresztül Olaszországba akart 

százezer leies kötelezvény bevál- 
tása végett. Khane azonban a 
zsombolyai vámnál történteket tu- 
domására adta a krajovai rendőr- 

utazni. A zsombolyai vámvizsgá- ségnek, amely a két vámtiszt ellen 
latnál Nistor György és P o- eljárást inditott. Zsarolás miatt a 
pesecu János vámtisztek egy krajovai törvényszék öt havi fog- 
százötvenezer leies csekket találtak 
a bankigazgatónál. A csekket elko- 
bozták, rövid tárgyalás után azon- 
ban Khane egy kétszázezer leiről 
szoló kötelezvényt adott át. a két 
vámtisztnek, amelyet Itáliából való 
hazatérte után a bankjában bevált- 
hatnak, minek ellenében a csekket 
visszaszolgáltatták. Amikor Khane 
üzleti utjáról hazatért Krajovára, 
megjelent nála a két vámos a két- 

házra itélte mindkettőjüket. A kra- 
jovai tábla feloldotta az itéletet és 
a temesvári törvényszéket mondot- 
ta ki illetékesnek az ügy elbirálá- 
sára. Időközben Khane ellen is 
megindult az eljárás vámkihágás 
miatt, de a temesvári tábla jogerő- 
sen felmentette. A két vámtisztvi- 
selő ügyét tegnap tárgyalta a te- 
mesvári törvényszék, a vádat Bra- 
descu Virgil vezetőügyész kép- 

Párisban 15'50 

Temesvári magánáriolyamok 1927 április 14-án reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Ezek közül az első átutalás! 
jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Zürichben a lei 520, 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. 

Angol font: 82800-83000-83000, dollár: 17000-170:50-171.00, 

dinár: 300 külföldi, 295 belföldi, 205 effect, hollandi forint 68 20- 
6830-6830, francia írank: 673-675-680, olasz lira: 8330-832-835, 
cseh korona: 505-507-4 92, osztrák siliná: 2400-2410-2420, német 
márka: 40.50-4060-4060, magyar pengő: 29 80-2990 -3000, svájci 
frank : 32 80-3290-33 00. 

Terményárak: 
Buza 800, árpa 530, rozs 573, zab 500, tengeri 425 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

Timisoara, III. évf. 85 szám. 

viselte. Vádbeszédében rámutatott 
a korrupció garázdálkodására és 
példás büntetést kért. Khane ellen 
elejtette a vádat, miután megvesz- 
tegetésről szó sem lehet, hiszen 
kényszerhelyzetben cselekedett. A 
törvényszék Nistor Györgyöt két 
havi, Popescu Jánost pedig tizenöt 
napi fogházra itélte. 

ezaenmsacsasoszsaamsm 
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Összel megnyilik 
Temesvárott a kereskedelmi akadémia 

Temesvár, április 14. 

A Temesvárott létesitendő keres- 
kedelmi akadémia megvalósitha- 
tása érdekében a város vezetősége 
kötelezte magát, hogy hajlékot ad 
majd az uj kereskedelmi főiskolá- 
nak. Törvényhozási uton kell ki- 
mondani a kereskedelmi akadémia 
felállitását és az eddigi előmunká- 
latok szerint az akadémia ez év 

szeptember havában megkezdi mü- 
ködését. Egyelőre csak az első év- 
folyamot fogják megnyitni. A ke- 
reskedelmi és iparkamara az aka- 
démia létesitésének költségeihez 
600.000 leiel járul hozzá, amely ösz- 
szeg a butorzat és a berendezés fe- 
dezésére fog szolgálni. A városi 
hatóság viszont kötelezte magát, 
hogy négy éven keresztül helyisé- 
get nyujt rendelkezésre és azonki- 
vül viseli a fütés, világitás, vala- 
mint a vizvezeték kiadásait. A he- 

lyiség a felső kereskedelmi iskola 
immár elkészült épületében lesz. 
amelynek második emeletén a szük- 
séghez képest rendelkezésre áll 
akár tizenkét szoba is. Az első év- 
ben azonban csak három terem kell, 
Ha pedig az állam nem találna fe- 
dezetet a tanárok ezévi fizetésének 
kiutalására, ugy szeptember hó- 
naptól az év végéig a város fogja 
fizetni a tanerőket is. Temesvár 
közönségének hozzájárulása ilyfor- 
mán a helyiség nyujtásán kivül 
mintegy félmillió leit jelent. Az uj 
akadémia első évfolyamának tizen- 
négy tantárgya lesz. A város ál- 
landó választmánya a fenti határo- 
zatot véglegesitette és a kereske- 
delmi kamara határozatával együtt 
az ügyet most sürgősen a közokta- 
tásügyi miniszter elé terjesztik, 
hogy a vonatkozó törvényjavasla- 
tot mielőbb a parlament elé lehes- 
sen terjeszteni. 
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Összes vagyonotok állatállományaitokban 

van. JECOL megvédi sertéseiteket vésztől 

s betegségtől. Pénzt és hasznot hoz az erős 

hizás által. Szivetek örül, ha sertéseiteket 

játjátok. Naponta 3-6 evőkanál JECOL-t 
keverjetek a takarmányba, megváltoztatja gazdák! 

az étvágyat és az emésztést. 

GALENUS 
Iudustria a Technochemia 

Timisoara, 
Csillag-u. 21. Tel.: 7-21 
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Husvéti istentiszteletek 
a temesvári plébániatemplomokban 

Temesvár, április 14. 

A husvéti istentiszteletek sor- 
rendje a 

Beivárosban 

a következő: Nagycsütörtökön reg 
gel nyolc órakor ünnepi 
nagymise. Nagypénteken reg- 
gel nyole órakor nagypénteki 
imák, azután csonka mise, este 
félhétkor magyar szentbeszéd és az 
oltári szentség imádása. Nagyszom- 
baton reggel félhétkor husvéti 
gyertyák szentelése. utána nyolc 
órakor nagymise, este nyola órakor 
feltámadási szertartás. Husvét va- 
sárnapján reggel félkilenckor és 
féltizkor csendes misék, tiz órakor 
német szentbeszéd, utána ünnepé- 
lyes nagymise. Husvét hétfőjén 
délelőtt félkilene és féltiz órakor 
csendes misék, tiz órakor magyar 
szentbeszéd, utána ünnepélyes 
nagymise. A szentbeszédeket és az 
ünnepi nagymiséket Ferch Má- 
tyás kanonok. esperes-plébános 
tartja. 

Az Erzsébetvárosban 
Nagypénteken délelőtt kilene óra- 
kor csonka mise és magyar szent- 
beszéd. délután hat órakor német 
szentbeszéd. Nagyszombaton dél- 
előtt nyolc órakor tüzszentelés, ki- 
lenc órakor nagymise, melyet Fá- 

ter Márkus szalvatoriánus atya 
celebrál, este hét órakor feltáma- 
dási szertartás. utána körmenet a 
Dózsa-, Hattyu-, Holló- és Tirol- 
utcákon át vissza a templomig. 
Husvét vasárnapján délelőt őtt tiz 
órakor Páter Feichtner redémp- 
toriánus németül predikál, utána 
ünnepi nagymise. Husvét hétfőjén 
délelőtt tiz órakor Faragó János 
dr. teológiai tanár magyarul pre- 
dikál, azután ünnepi nagymise kö- 
vetkezik. 

A Józsetvárosban 
Nagypénteken délelőtt kilenc óra- 
kor csonka mise, Jézus sirbatétele 
és magyar szentbeszéd, melyet 
Metzger Márton dr. főesperes- 
plébános mond, délután hat órakor 
Wöetzel György segédlelkész né- 
metül predikál. Nagyszombaton 
reggel nyole órakor tüzszentelés. 
utána nagymise, este félnyolckor 
feltámadási szertartás és körmenet. 
Husvétvasárnap félhétkor, 
nyolckor, félkilenckor, féltizkor és 
téltizenkettőkor szentmisék, tiz 
órakor Metzger Márton dr. főes- 
peres-plébános németül predikál. 
Husvéthétfőn reggel kilenc órakor 
Liehtenberg Rudolf káplán 
magyarul predikál, utána nnepi 
nagymise következik. 

A Gyárvárosban 

Nagypénteken kilenc órakor cson- 
ka mise, utána sirbatétel, délután 
öt órakor lamentációk, hat. órakor 
Rech K. Géza esperes-plébános 
magyarul predikál. Nagyszomba- 
ton reggel nyolc órakor tüzszente- 
lés kilenc órakor nagymise, este hét 
órakor feltámadási szertartás. Hus- 
vétvasárnap reggel tiz órakor Rech 
K. Géza esperes-plébános német 
predikációt tart, utána ünnepi 
nagymise, délután öt órakor ve- 

csernye, utána magyar predikáció. 
Husvéthétfőn reggel tiz órakor 
Klank Jenő hittanár magyar 
predikációt tart, utána ünnepi 
nagymise következik, este hat óra- 
kor Kleitsch József rénlr né- 
metül predikál. 

fél-. 

Mindenki ujságirójeggyel 
utazik, csak éppen maguk az ujságirók nem 

Kolozsvár, ápriis 14. 

Az Elrdélyi és Bánsági Népki- 
sebbségi Ujságirószervezet küldött- 
sége tegnap délben egy órakor 
megjelent Bethlen György gróf, 
a Magyar Párt elnöke előtt, aki- 
nek feltárták sérelmeiket és köz- 
benjárását kérték illetékes helyen 
az ujságirók vasuti szabadjegyei 
ügyében. Tudtára adta a küldött- 
ség Bethlen pártelnöknek, hogy 
Averescu miniszterelnökhöz 
memorandumot intéznek, amelyben 
nemcsak a sérelmeket tárják fel, 
hanem konkrét esetekkel is igazol- 
ják, hogy az ujságiró szabadjegy ek 
nagyrésze arra illetéktelenek birto- 

kába jutott és a hivatásos ujság- 
irók kilenceven százaléka vasuti 
szabadjegy nélkül maradt. 

Bethlen György kijelentette a 
küldöttségnek, hogy teljesen magá- 
évá teszi a sérelmet és egyben fel- 
ajánlotta, hogy elvállalja annak a 
küldöttségnek a vezetését, amely a 
miniszterelnökhöz juttatja a sé- 
relmeket tartalmazó memorandu- 
mot. Bethlen György nyilatkozatá- 
hoz hasonló értelemben szólottak 
az éppen ott tartózkodó Gyárfás 
Elemér dr. és Sándor József szená- 
tor is, akik teljes támogatásukat 
helyezték kilátásba. 

ressaaoanenamaarsanmzsazaca asmzasamanamzaamaazonzazaamazzanzan 

készült az ujoncozási javas 
Megszünik a családfentartók katonamentessége 

Bukarest, április 12. 

Az uj sorozási törvényjavaslat el- 

készült. A törvény kizárja a katonai 

szolgálatból mindazokat a sorkötele- 

seket, akiket a büntető törvénykönyv 
huszonkettedik szakasza alapján itél- 

tek el. A törvény meg fogja szüntetni 

ai családfentartók katonai szolgálat- 
mentességét és ehelyett az arra szo- 

ruló családok államsegélyben fognak 

részesülni. A szolgálati idő két esz- 

tendő lesz a határőrségnél és három 

vonulnak be a jelenlegi novemberi el- 
seji időpont helyett. Az önkéntesek 
bevonulása október tizenötödikén lesz. 
A törvény az 1929-ki korosztály be- 
vonulásánál nyer alkalmazást. Érde- 
kes az uj törvénynél az is, hogy meg- 
változtatja ugy a tiszti. mint az al- 

tiszti iskolák rendszerét. amelyekbe a 
felvétel pályázat utján fog megtör- 

ténni. Érettségi bizonyitvány, illetve 
négy középiskolai végzettség alapján 
történik a felvétel, de csak azokat ve- 

esztendő a csendőrségnél. Az egyes szik fel, akik a román nyelvet tökéle- 
korosztályok február tizenötödikén tesen beszélik 
a azemamozsamememsaosnaszeeczmomoomeoscmenmomamom 

Dz állampai gársági tö vény módosítása 
ügyében ősszel javaslat kerül a parlament elé 

Bukarest, április 14. 

A kamara tegnap délelőtt ülés 

tartott, amelyen Bucsan belügyi 

államtitkár bejelentette, hogy a 

parlament őszi ülésszakán beter- 

jeszti az állampolgársági törvény 

módositására vonatkozó törvény- 

javaslatot. A javaslat célja, hogy 

a román nemzetiségüek könnyeb- 

ben szerezhessék meg az alampel 

gárságot. 

Bratianu Vintila azt a kér- 

dést teszi fel, vajjon megtörtén- 

tek-e a szükséges intézkedések és 

előkészületek arra vonatkozólag, 

hogy a napokban megtartandó nép- 

számlálás pozitiv eredménnyel vég- 

ződjék. ! 

Bucsan államtitkár megnyug- 

tató választ adott és kijelentette. 

hogy a statisztikai hivatallal együti 
dolgozva készitette elő a népszám- 

lálást. A kamara ezután folytatta 

a lakbérleti javaslat vitáját. 

amamm ass.aaamanamonaasosamasaanaeouazamega 

államosi ják az Ipurtestüleleket 
A csatolt területek iparosai tiltakozásra készülnek 

Temesvár, áp:ilis 14 

Bottez Demeter munkaügyi 
felügyelő három napon keresztül 
felülvizsgálta a temesvári ipartes- 
tület ügymenetét. ellenőrizte a be- 
vételeket és kiadásokat és a tétel- 

ről-tételre való vizsgálat mindent 
kifogástalan rendben talált. Az 
ujabb vizsgálat összefüggésben van 
az ipartestületek áll amositásának 
tervével, mert a kormány tudvale- 
vőleg az ipartestületek jelenlegi 
autonomiáját meg akarja szoritani. 
Bottez munkaügyi felügyelő a vizs- 
gálat után előterjesztést tesz a 
munkaügyi miniszternek az ipar- 
testület államositására vonatkozó- 
lag. Az előzmények ismeretéhez 
tartozik, hogy Trancu- Jasi 
munkaügyi miniszter, amikor leg- 
utóbb Temesvárott járt, de a Bu- 

karestben járt temesvári küldött- 
ség előtt is hangoztatta, hogy az 
ipartestületek autonomiáját nem ki- 
vánja csorbitani és meghagyja a 
jelenlegi intézményt hatáskörével 
együtt. Amennyiben most ennek 
mégis az ellenkezője következnék 
be, a temesvári ipartestület előljá- 
rósága megteszi a szükséges lépé- 
seket. Vagy elhatározzák az ipar- 
testület teljes feloszlatását, vagy 
pedig közös akciót kezdenek az or- 
szág összes ipartestületei és a mi- 
niszteriumn előtt határozott tiltako- 
zással lépnek fel. Az ipartestületek 
jelenlegi szervezetének megváltoz- 
tatásával, illetve az államositással 
a kormány meg akarja szüntetni 
azt az állapotot, hogy a magánin- 
tézmény jellegével biró ipartestü- 
let hatósági közokiratokat állithas- 

son ki. Hivatkozik a temesvári 

mindenkor 
belül fejtette ki és az államnak 
módjában áll bármikor az ellenőr- 
zés teljes jogát gyakorolni. Államo 
sitás esetében az ipartestület tit- 
kára osztályfőnöki rangot kap, az 
ipartestületi tagok járuléka neg 
szünne 
az állam gondoskodik. 

Aranyakat veret 
a román állam Angliában 

Bukarest, április 14. 

Az Argus cimü lap legujabb ér- 

aamm 

tesülése szerint Burileanu a 
Banca Nationala kormányzója, je- 
lenlegi külflödi utja alkalmával 
megállapodott az angol pénzverdé- 
vel román aranypénz veretésére 
vonatkozólag. Aranyleieket fognaek 
veretni Romániának a háboru előtt 
az angol bankban elhelyezett arany- 
készletéből és pedig huszmillió 
araánylei értékben készül az arany- 
pénz. 
aranyat, amelynek értéke 3,200.006 
font sterling, néhány hónapon be- 
lül kiszolgáltatja Rómániának. 
semrseesnoonsazezznsomaassmoa 

Tánctilalom van 
de a tánctanároknak vizsgázni kell 

Temesvár, április 14. 

A tánctanárok és tánctanitók uj 
vizsgára kötelesek jelentkezni A 
müvészeti miniszterium most ren- 
deletet adott ki, amely szerint a 
tánctanárok kötelesek a brassói 
szindikátustól és 
nyert müködési engedélyeiket ápri- 
lis 15-ig a temesvári rendőrprefek- 
tura 46. számu szobájában bemu- 
tatni. A rendőrprefektura tablót 
készit a bemutatott okmányokról 
és azokat beterjeszti a miniszte- 
riumhoz. A tánctanárok és tánc- 
mesterek az uj vizsgára való bo- 
csátásukat kérvényben kötelesek a 
miniszteriumtól kérni és kérvé- 
nyeiket, melyekhez az állampolgár- 
sági és müködési bizonyitványai 
kat. valamint oklevelüket kell csa- 
tolni, május 2-ig kell a miniszte- 
riumba beterjeszteni. A vizsga má- 
jus 11-én lesz Bukarestben a Stra- 
da Academiei 20. szám alatt levő 
Liedertafel hangversenyteremben. 
amely vizsga elméleti és gyakorlati 
részből fog állani. Vizsgadij sze- 
mélyenkint ötszáz lei, amely előre 
lefizetendő. Ezentul csak azok a 
tánctanárok és táncmesterek mü- 
ködhetnek az ország területén, 
akik ezt a vizsgát sikeresen lete- 
szik. 

SEIPEL VISSZAVONUL. Bécsből 
táviratozzák: Ausztria területén két 
hét mulva kezdődnek az általános nem- 

zetgyülési választások. Az összes pártok 
erősen készülődnek a választási harcra, 

amely kemény lesz. A Neues Wiener 

Journal szerint Seipel kanecellár el- 

határozta, hogy a nemzetgyülési vá- 

lasztások után lemond. Távozásának 
okát megrendült egészségi állapotában 
adja meg. Hir szerint a kancellár 
utóda a vorarlbergi tartományfőnök 
lesz. Selpel állitólag biborosi méltó- 

Csak április 28-ig 
férfi divaiszövetekben mérsékelt beszerzési áron beszerezmi 

NIKOLITS éÉs SCHUTZ Belváros, Avram lancu-utca. (Agrár-palota) 

van alkalma - üzlethelyiségünk kiüritése folytán 

valódi angol, valamint kiülföldi 

- szükségletét 
2 

ipartestület arra, hogy müködését 
a törvényes kereteken 

és a költségek fedezéséről 

Az angol bank a huszmillió 

a rendőrségtől 



rkasztőség és kiadóhivatal: 
pPiaja Si. Cheorghe (Szentgyörgy-ée? é 

Felefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 3-4? 

Miéfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lel, három hónapre 
46 lei, félévre 300 lel, egy ívre s 
lel. Egyes szám ára 3 lel, az ékirály 
sagbon 4 lel, Mogyarországon 2008 
tor.. ugoszláviában 1 dinar, Caaek 
iovaktában fél ck, Acsztriában 2 
garaa 

el lős ezerkesztő; 

Vuchetich 

t, 

Endre ár. 

i Református istentiszteletek hus- 

vétkor. A temesvári református tem- 

lomban nagypénteken délelőtt tiz 

1 rakor bünbánati tiistentiszteletet tart 

my s prédikál Szabolcska Mihály fő- 

m speres. Husvét első napján délelőtt 

iz órakor ünnepi istentiszteletet tart és 

rédikációt mond Szabolceska Lá- 

Zzló dr. Az urvacsorai ágendákat Sza- 

m olcska Mihály főesperes végzi. Hus- 

rét hétfőjén délelőtt tiz órakor Ele- 

tes Gyula segédlelkész tart ünnepi 

stentiszteletet. Az urvacsorai ágendá- 

kat Szabolcska László dr. végzi. Mind- 

sét ünnepnapon délután három órai 

kezdettel alkalmi istentiszteletek lesz- 

nek. 

- A biróságok husvéti szünete. 

A temesvári itélőtábla területén a 

nivatalos husvéti szünet április In- 

zonegyedikén veszi kezdetét és 

árólag április huszonkilencedikéi 

rt. Ezen idő alatt nemcsak a é 
alások szünetelnek, hanem a ke- 
lőirodák. iktatóhivatalok és jegy- 

zőségek is teljes munkaszünetet 
artanak. Ami a katolikus ünnepe- 
ket illeti, ezekre a napokra a biró- 
ságok nem tüztek ki tárgyalásokat 
s igy szintén szünetel a törvény- 

Uj pápai kamarás. A pápa 
Mayer János oravicai esperes- 

lébánost pápai kamarássá nevezte 
ki. Az uj kamarás azelőtt éveken 

keresztül tanári pályán müködött 
N És a zene terén is nagy érdemei 

vannak. 
* Táncszenzáció a Lloyd Taver- 

nában. Medgyesy.duó az originál 
Blackbotton, a 2 Kamerad ekszcen- 

rikus duó, Szécsy lrén tangó, Kassay 

Mici és Mata Stella klasszikus tán- 
8 caival. =

 

Temesvári származásu törté- 
nettudós halála. Domaszevsz- 

i Alfréd dr. heidelbergi egyetemi 

tanár hetvenegy éves korában 

! Münchenben meghalt. Domaszevsz- 
ki. aki a jelenkor egyik legkivá- 

óbb történettudósa volt, Temesvá- 

rott született, ahol atyja őrnagy 
volt. Jogi és tanári diplomákat 
zerzett és több németországi kö- 
zépiskolában tanárkodott, 1884- ben 
pedig Bécsben egyetemi tanár volt. 
Három évvel későbben Heidelberg- 
be kapott meghivást. ahol mosta- 
áig működött. Főszakmája a régi 

római történelem volt, amely ről 

löbb világszerte ismert müvet irt. 

Női: és férfi szalmakalanok, 
7 b intasie kalapbortni, kalapszallag, 

sparterie, fileposztó, stb. dus válasz- 
lékban N. C. Daniel cégnél. Detail- 
eladás a gyárépületben: Józset-tér 
Küttl-tér) 12. 

l - 

Jaj de csunya! 

Jajdae csumyaa! 

Jajde csumnyal!! 
ha szőrszálak jelentkeznek a rői arcon 
Egyetlen szer van, mey azokat biztosan 

és rogton eltávolítja, az 

„Angol szőrvesztő" 
melynek használata által a szőröket az 
arcról, karról, vagy honaljról ugy ki le- 
het irtani, hogy a szőrök helye teljesen 
felismerhetetlen, bársonysima és hófehér 
lesz. Ára 100 Lei. Diszkrét csomagolás 

Egyedül kapható: 

Dr. BIRÓ gyógyszertár, CLU]. 

Románia politikája: Békepolitika 
o00 

Mitilineu külügyminiszter beszéde a Kamarában 
Bukarest,április 14. 

Zsufolt karzatok mellett a késő 
éjjeli órákban válaszolt a kama- 
rában Mitilineu külügyminiszter 
Citta Davilla képviselőnek 
az olasz-magyar barátsági szer- 
ződésben tett interpellációjára. 

- Csak tiltakozni tudok én és 
n kormánnyal egyült az egész 
ország - mondotta a külügymi- 
niszter - azon gyanusitások el- 
len, amelyek a velünk annyira ba- 
rátságos viszonyban álló Olasz- 
ország vezetőjét az őszinteség 
hiányával vádolják. Olaszország 
jó barátunk és Románia háláját 

- Az ügyészség főirodaigazga- 
tója hivatalában. Ivaskovics 
Péter a temesvári ügyészségi iroda 
népszerü főirodaigazgatója közel 
két hónapi betegeskedése után fel- 
gyógyult és ismét átvette hivatala 
vezetését. 

- Ujabb s szenzációkat igér a 
Juhos-ügy. Piso igazságügyi ve- 
zérfelügyelő, aki annak idején Da- 
vidoglu a bukaresti törvényszék 
elnöke ellen is lefolytatta a fegyel- 
mi vizsgálatot, egy heti temesvári 
tartózkodás után tegnap visszauta- 
zott Bukarestbe. A vezérfelügyelőt 
az igazságügyminiszter a Juhos- 
ügy aktáinak tanulmányozása és a 
helyszinén szerzendő tapasztalatok 
és észleletek végett küldötte Te- 
mesvárra. A vezérfelügyelő vizs- 
gálatának eredményéről jelentést 
tesz az igazságügyminiszternek. Az 
ügy ujabb szenzációkat igér, mert 
eddig az ügyről teljesen távolállott 
személyek nevét is belekeverték 

" Tényi Anci április 18-án a Ko- 
rona-szálló nagytermében teaestéllyel 
egybekötött müsoros táncvizsgát tart. 

- Elővezetik a primadonnát. A' 
temesvári Winternitz cég pert indi- 
tott Betegh Bébi volt temesvári. 
jelenleg aradi primadonna ellen 
A cég a primadonna részére i925 
ben az Orlow operetthez három ru- 
hát szállitott, amelyeket csak a 
szinigazgató jótállására adott ki. 
Betegh Bébi nemsokára eltávozott 
Temesvárról, de a ruhák árát máig 
sem fizette ki. Közben az ügy 
komplikálódott és a Winternitz cég 
a dolgot bünvádi utra terelte. A 
tárgyalás tegnap lett volna az 
Athanasiu-tanács előtt, azonban 
Betegh Bébi nem jelent meg. Az 
elnök a tárgyalást elhalasztotta és 
elrendelte, hogy arra Betegh Bébit 
rendőri kisérettel vezessék elő. 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

ERNÁT 
kKonfekció üzletben 

Józsefváros, Kossuth Lajos-u. 

- Előadás Párisról. Fekete Tiva- 

dar Párisról tartott konferansza a 

Lloyd nagytermében volt nagy közön- 

ség jelenlétében. Boullen francia 

konzul mondott előszót, Gara Ákos 

vezette he az előadást, amelyben az 

igazi Páris kelt életre gigantikusan 

dübörgő nappalaival és mélységesen 

suhanó éjszakáival. Az igazi Páris 

szikrázott. cikkázott ezernyi sejtelmes 

szinben, változatban rövid két óra aiatt 

egy költői fantázia brizinájan ka- 

resztül. 

" Vatapaplanok Lei 570 volt 050 
csak Neufeld fiókjában, Skudier-tér 2. 

- Lefoglalták a tüzoltóság autó- 
ját. A városi vizvezetéki igazgató- 
ság negyvenötezer leinyi vizdij: 
tartozás fejében lefoglaltatta a vá- 
rosi tüzoltóság személyautóját és 
Biste Leó parancsnok egyik szo- 
bájának berendezését. 

az. mam 

érdemli. Románia külpolitikája a 

tartós békepolitika és a béke- 

szerződések megtartása. Boldog 

lesz Románia, ha az általános 

középeurópai egyezmény létre- 

hozásában közremüködhet. Más 

mondanivalóm nincs - fejezte 

be a külügyminiszter beszédét - 
csak azt jelentem ki, hogy min- 

denkor rést állunk, hogy Romá- 

nia jogai respektáltassanak. 

Citta Davilla köszönetet mon- 

doit a válaszért, de kijelentette, 

hogy Beihlen magyar miniszter- 

elnök római utjának külsőségei 

méltán kelthettek aggodalmat. 

Zilahy Irén sikere Budapesten. Zi- 

lahy Irén, a temesvári közönség volt 
kedvenc primadonnája, jelenleg Buda- 

pesten vendégszerepel. A fiatal mü- 

váésznő a Városi szinházban eljátszotta 

az Erdészleány operett cimszerepét és 

játékáról a kritika a legteljesebb el- 

ismerés hangján emlékezett meg. 

* Crepp de Chine Lei 480 volt 950 
csak Neuteld fiókjában, Skudier-tér 2. 
A Kispolgári Szövetség felhivja 

mindazon polgárokat, akik házhelyre 

igényt tartanak és eziránt kérvényt is 

beadtak, hogy győződjenek meg a 
városházán a tanácsteremben, hogy 

felvétettek-e a listába. Amennyiben 
kérésük elutasitatott volna, ugy a Ki- 
függesztéstől számitott öt napon belül 

felebbezéssel élhetnek. Felszólittatnak 

tehát, hogy adjanak be felebbezést, 

mert a szövetség mindenkinek ingye- 

nesen megcsinálja a felebbezési kér- 

ényt és ad utbaigazitást. Hivatalos 

óra d. u. 5-7 óráig. Belváros Corvin 

Mátyás-utca 1. 

* Finom szövetek Lei 350 volt 650 
csak Neufeld fiókjában, Skudier tér 2. 

- A gyilíkkos postás csavargó 
leánya. Muri Angéla, a gyilkos- 
ságért elitéle Muri Szavu volt 
zsombolyai postás tizenkilene esz- 
tendős leánya. szenvedélyes csa- 
vargó. Emiatt most harmadszor 
került a rendőrség kezére és onnan 
a csavargóbirósághoz. Muri An- 
gélát hat hónapi kényszermunkára 
itélték és addig is, mig beosztása 
valamely munkatelepre megtörté- 
nik. a temesvári rendőrség fogdá- 
jában marad. 

* A Gerson-étterem április else- 
jén nyilt meg a gyárvárosi Coronini- 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. Vasár- és ünnepnapokon dél- 
előtt I1-1/,2 óráig nzonnehene 
verseny. 

- Negyvenemeletes szálloda lán- 
gokban. Newyorkból táviratozzák: 
Az uj Netherland nevü szálloda, 
amely negyven emeletnyi magas, ki- 
gyulladt és már két nap óta ég. A 
tüzoltók tehetetlenek a lángokban 
álló épülettel szemben, mert a fecs- 
kendők viznyomása nem ér fel a 
negyven emeletnyi magasságba. 

Konyhaberendezések alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 
rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 
Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 

ElsőBánáti Toronvóragyár 

Tulajdonos Boling Miktlós 
e 

Ü Timisoara, Strada D Ola- 

. nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 
E 

Gyárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

3. oldal 

- Dohánygyári igazgatók értekezlete 
Temesvárott. Az ország tizenegy do- 

hánygyárának az igazgatója Mar- 

dan Dionis temesvári dohánygyári 

igazgató meghivására tegnap kon- 

ferenciára gyült össze Temesvárott. A 

konferencián megjelent Popescu 
Agripa központi vezérigazgató, vala- 

mint Jonescu kolozsvári, Micha- 

lache sepsiszentgyörgyi dohánygyár 

igazgatója. A konferencián szóbake- 
rültek a munkásdijazások, a külföldi 

dohányrendelések egységes kivitelé- 

nek a módja, valamint a belföldi do- 

hánytermékek feljavitása és esetleg 

ujabban gyártandó dohánynemüek 

megvitatása. A házigazda szerepét 

Mardan igazgató a tőle megszokott 

közvetlen szivélyességgel látta el és 

ugyancsak sok a konferencián sorra- 

került tárgypontnak ő volt az elő- 

adója. 

" A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használata megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

-A temesvári árumintavásár epilo- 

gusa. A négy év előtti temesvári áru- 

mintavásár idején Brázai Emil A 

Toll cimü hetilapjában erős támadást 

intézett Lendvai Jenő kereskedelmi 

kamarai főtitkár ellen. Megirta, hogy 

az árumintavásáron jelvényeket árul- 

nak az önkéntes mentőtársulat javára, 

de a befolyó összegek elszámolása kö- 

rül visszaélések történnek. Lendvai 

Jenő a cikk miatt pert inditott Brázai 

Emil ellen, akit a törvényszék a mult 

esztendőben ötezer lei pénzbüntetésre 

itélt. Az itélőtábla felebbezés folytán 

tegnap foglalkozott ezzel a perrel és 

az elsőfoku itéletet helybenhagyta. 

Orthopédiai készülékek, 

egyenestartók, Hessing-füzők 

udv. szállitó Timisoara IV. 

- Árdrágitásért elzárásra itélt 
vendéglős. Disela Pál városi 
pénzügyi tanácsnok feljelentésére 
a járásbiróság Bőhm Imre ven- 
déglőst, a Tiszti Kaszinó éttermé- 
nek bérlőjét árdrágitás miatt hét 
napi elzárásra itélte. Felebbezés 
folytán az ügyet tegnap tárgyalta 
a törvényszék Athanasiu-tanácsa. 
Radulescu ügyész kérte, hogy 
a büntetést pénzbirságra változtas- 
sák át. A biróság az itéletet egy 
hét mulva hirdeti ki. 
Mint a rumburgi vászon Lei 48 

csak Neufeld fiókjában, Skudier tér2. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Makalicza Írén, Pericean Angel. Apel 

Aurélia. Meghaltak! Josif József 22, 

Szász Agnes 23, Vulpe Perszida 73. 

Meiszner Sándor 68, Serban Róza 71, 

özvegy Strohner Regina 67, Brüll Já- 

nos 65, Zonai Mihály 66 éves és Varga 

Jolán egy hónapos korban. Házasságot 

kötöttek: Chiriciu Valér és Mioc Jose- 

fin, Balázs Miklós és Kuch Olga, Fi- 

scher Imre és Mikó Katalin. 

* Báile Centrala, volt Hungáa 
fürdő bérlője értesiti tisztelt vendégeit 
hogy a fürdő husvét vasárnap délig 
van nyitva, mig hétfőn pedig egész 
nap zárva 
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üivészeg 
Az idei zenei évad szenzációja 

a szó legnemesebb értelmében az 
április hó 24-ikén megtartandó dal- 
estély, amelyen Steiner Ferenc vi 
lághirü kamaraénekes a közönséget 
tökéletes müvészetével fogja megis- 
mertetni. A nagy mester nagyszerü 

miuüsort választoít egyetlen temesvári 
hangversenyére. A Zenebaratok lár- 
sasága, amely ezt a fényes estét ren- 
dezi, felkéri tagjait váltsák meg sür- 
gősen kedvezményes jegyeiket a „Bá- 
nátnál", mert az érdeklődés oly nagy, 
hogy azokat már nem lehet továbbra 
biztositani. 
Zenebarátok negyedik szinfo- 

nikus hangversenye május hó 2.án 
fényes müsorral lesz a Tiszti Kaszi- 
nóban megtartva. Az est szólistája 
Bartók Béla, a világszerte ismert 
zongoramüvész és zeneszerző. 

Freund Leó zongoraestélyét csütör- 

tökön, április 28-án tartja saját ka- 

maratermében. Müsonán Bach Prálu- 

dium és Fugája, Chopin hatalmas h- 
moll szonátája, Chopin müveinek 

egyik legszebb és leggyönyörübb alko- 

tása, Liszt: Waldesrauschenje, 1 hang- 

versenyetudeje és az E-durPolonaise. 

A modern szerzemények közül Lhevin- 

ne Scherzoja, Liadow: Spieldose-ja és 

Westerhout: Ball denfantja kerülnek 

előadásra. Jegyek Bánátnál. 

Nagy tánerevü husvét hétfőn este 9 

órakor Dr. Bergmanné rendezésé- 

ben a tiszti kaszinóban. Jegyek Bá- 

nátnál. í 

Belvárosi mozi: Csütörtökön: Duna- 

keringő. 

Gyárvárosi mozi: 

postamester. 

Mehalai mozi: Csütörtökön: Götz von 
Berlichingen. 

Csütörtökön: A 

Uzina Electrica Comunala Timisoara 

Hirdetmény. 
A városi elektromos mü a tek. kö- 

zönség tudomására hozza, hogy este 
22 órától reggeli 6 óráig terjedő idő- 
közökben melegviztároló készülékek 
részére kilowattóránként 6.- Lei 
kedvezményes áron szolgáltat áramot. 

Közelebbi felvilágositások a városi 
vállalatok központi irodájában kap- 
hatók. 

Timisoara, la 0 Aprilie 1927. 

Uzina Electricá Comunalá 
Timisoara. Dr. Miklósi. 

A Temesvári Magyar Dalárda mü- 

kedvelő gárdája husvét vasárnapján 

délután három órakor az erzsébetvárosi 

Michels-féle vendéglő nagytermében 

előadja Farkas Imre Tul a Nagy 

Krivánon cimü operettjét Az előadást 

este nyole órakor megismétlik. Dél- 

utáni helyárak 30, 50, 60 és 80 lei, este 

40, 60, 80 és 100 lei. Pártoló tagok 

kedvezményben részesülnek. Jegyek 

előre válthatók Moravatz Testvérek 

belvárosi könyvkereskedésében. 

Müsor: 
Csütörtökön este: Csárdáskirályné. 

Pénteken: Nincs előadás. 

Szombaton délután: Csókos asszony. 

Szombaton este: Második nászéj- 

szaka. 

Vasárnap délután háromkor: Leány- 

vásár. 

Vasárnap délután hatkor: 

nászéjszaka. 
Vasárnap este kilenekor: Leányvásár 

Hétfőn délután háromkor: Csárdás- 

Második 

királyné. 

1927 április 15 

Agzói 
Egy szó ára 3 leli. 

detések 
Vastag betüve 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dii előre fizetendő 

Magyar, angol és cseh csapatok Te- 
mesvárott. A Kinizsi vezetőségének a 

tavaszi szezonra sikerült a jelenleg 

Husvéthétfőjén a szegedi Bástyát 

látja vendégül. Ez a mérkőzés álta- 
lános érdeklődésre tarthat számot, mert 

a Bástyával eddig két izben találko- 

Nagyobb hozománnyal rendelkező urileány 
férjhez menne középkoru intelligens 
uriemberhez. Leveleket „Nem minden- 
napi házasság" jeligére a kiadóba. 

legnevesebb magyarországi és külföldi Fá , 

futballcsapatok szereplését biztositani. ázasság 

zott a Kinizsi és egyszer 3:2, legutóbb 

pedig Szegeden 4:3 arányban legyőzte. 

Román husvét hétfőjén az Oxford City 

lesz a Kinizsi vendége. A hires angol 

csapat legutóbb 1912-ben járt Temes- 

várott. Május tizenötödikén az Ujpesti 

Tornaegyletet fogadja a Kinizsi, mig 

junius tizenkettedikén és tizenharma- 

dikán a Spanyolországot és Belgiumot 

járt legjobb magyar vidéki csapat, a 

Sabaria lesz a Kinizsi ellenfele. Ju- 

lius harmadikán az ETC, mig julius 

harmimcegyedikén az MTK adnak Te- 
mesvárott revánsot a Kinizsinek. A 

közönség ezeken a mérkőzéseken kivül 

junius végén még a prágai Slavia já- 

Alkalmazás 

MES" Vasuti Menetrendkönyv Kiadóbivatala 
Ciuj, Str. Radu 4 (Óvár) (2862) 

Vidékre mindenes szakácsnő hosszu bizonyít 
ványokkal kerestetik. Cim a kiadóban. 

Allást keres 

kisebb gyermek mellé állást keres április 

adóba kérek. 

jártas, jól főz s kisebb gyermekek gon- 
dozását is vállalja, állást keres. Megkere- 
séseket „Szorgalmas" jeligére a kiadóba 

vagonltételben, 

TIMISOARA, 
Telefon 22-94 

Három nap alatt szállitunk 
I-a rózsabursonyát 

vetőmag céljára garantált tiszta fajminőséget, 

étkezésre válogatoti nagy darabokat, vagy vegyesen. 

GABONAKERESKEDELMI TÁRSASÁG 
L, Str. Alexandri (Hunyadi-utca) 8. 

sSürgönycim: „GABONA 

Hirdetési aguiz tőrt magas jutalékkal alkal- 
maz helyben végzendő munkára a „HER- 

Száraz dada kitünő éves bizonyitványokkal 

15-re. Cimeket „Megbizható" jeligére a ki- 

Házvezetőnő, ki a háztartás minden ágában 

Hétfőn délután hatkor: Második tékában is gyönyörködhet. Tehát a keérek. 
magyar, angol és a cseh futballstilusi - - nászéjszaka. . Képváselői Járnak d Perfekt gyors és gépirónő állást keres. 

Hétfőn este kilenekor: Cirkuszher- te, épviselői járnak majd Megkereséseket Telefon 351 kéretnek. 
emesvarott. 

cegnő. MmMagyar, német gyors- és gépirást, összes 
Kedden este: Leányvásár. irodai teendőket értő hivatalnoknő állást ke- 

... res. Cimeket kér a kiadóba. 

MMMMMM MMMMMM Figyel Lakos 

v Csak rövid ideig olcsó szalma-, Különbejáratu szépen butorozott szoba 
filz- és selyemkalapok te egyedülálló urnak vagy hölgynek azonnaira 

E ! . A vagy l15-re kiadó. Ajánlatokat „Szoba" je- 
Covinka Somborác-nál iigére a kiadóba. 

Józsefváros, Uri-utca 4. * 
E i : Butorozott utcai szoba teljes ellátással, für- 
antomobilok és ajkat: nhatók a00, 280, 300 és ép0 lelért dőszoba használattai kiadó. Cim a kiadó- 

: Áliandó nagy raktár! hivatalban. 550 részek 
E t már 90 Leitől kezdve vállalok = : 

. a gszrrn 2 szobás modern lakást keresek május I-re. 
i Pirelli Pneu Stoci Ajánatokat Sürgös jellgére a kiadóba 
= 

Képviselet ölgyiaparketta Adásvéfel 
E ; Kut, szivó-nyomó Garvenz gyártmány, 23 D. 
E II0I EDAI aufódaraga minden zyalviésben jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, 1-2 
E ; ; s A .... köbméter viztanánnyal teljesen jó állapot- 

TIMISOARA ! I I ] f ban, eladó, Cim Belváros, Zápolya-u. 6. föld- 
É I., Str. Eminescu (Zápolya-u.) 6. III IS és 0I 0V4 E Il ül szint, 31. ajtó. m 

Tel.: 11-26 és 11-27 R.-T-nál Használt férfi és női ruhak eladók. Belváros 
EE : Str. Cor. Brediceanu 2. I. 3. Timisoara. 
E unnt atataneank nnntanra Tetefon: 2 Kis családi ház eladó 2 szoba, 1 konyha. 

IIIIIIIIIIIIIIII elen o e e tl e pere i i al alaltak abriákalelágáksjek tenyésztésre kiválóan alkalmas. Erzsébet- 
s.......... aáthro. ......n.. a . város, Temető-utca 50. (549) 

e C / .. 4 [4 11 .. . Figyelenmm! Czipészek és szijigyártók!! Különféle 

Megérkeztek az elképzelhető legszebb bel- és külföldi talp. és Fordsontraktor ekével kitünő állapotban ol- 
bőráruk, a legnagyobb választékban és a legolcsóbb napi árban. csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- 

rich Testvérek Timisoara. (3990) 

E Tisztelettel 300 ezer leit keresek kölcsönbe első helyen et eei e Gerson Klein utóda betáblázásra. Ajánlatokat ,Pénz" jeligére a kenyszer nélkül! E; . kiadóba. 
Herman Eibenschiütz bőrkereskedő - — 

já Férüfehérnemü varrónő, aki csak ezen szak-- 
Temesvár, Belváros. mával foglalkozik, kerestetik. Cimek „Preciz 
......... munka" jeligére a kiadóba kéretnek. 

í l ....................... 

(33) 

HorEI PALACE száLtoDA 
BUDAPEST, Rákhóczy-ut 453 

Budapest egyik legmodernebb és legnagyobb kényelemmel 

berendezett szállodája 

Hideg-meleg viz, fürdőszobák, minden szobában telefon l 

Mérsékelt árak! Elsőrendü étterem/ 

GRANATIR TRAIAN 
miükelme-, gőzlestőde és vegytisztitó-intézete 

Király-utcta 101. 

Elvállalom minden e szakmába vágó 
férfi- és nőiruhák festését, vegytisztitását 

Timisoara-Erzsébetváros, 

340 

Garantált, megbizható, olcsó és jó munkát vegez 

IY Occasi y 

Lenhardt Géza utóda cég 
Józsefváros 

Mindenki siessen bevásárolni, 
amig tart a szenzációs 

Butoraima: mindenelfogadható árban árusitomkészpénzértés részletreis. IMGR műbutorasztalos, 
: Sehol nem létező arak 
Egyszerü és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. 


